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Vážená paní ředitelko, 
důrazně Vás žádáme o zpřístupnění systému OK služby - poskytovatel pro podání Žádosti poskytovatelů sociálních služeb o finanční podporu z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2024.
Není nám jasné, z jakého důvodu krajské zastupitelstvo vyřadilo naše zařízení v prosinci roku 2023 ze Sítě sociálních služeb Zlínského kraje,  jak uváděla dne 8. 1. 2024 mluvčí KÚZK v regionálním vysílání CNN Prima NEWS. Podle rozhodnutí ze dne 22.12.2023 bylo totiž Usnesením Krajského soudu v Brně rozhodnuto o odkladném účinku v řízení o žalobě proti rozhodnutí žalovaného ze dne 2. 10. 2023, č. j. MPSV-2023/183119-229/1.  Rozhodnutí ohledně zrušení registrace nebylo  účinné a měli jsme tudíž prostor pro podání žaloby, což jsme učinili. a toto jste rozhodně měli brát v úvahu, takže nemohla být „HVĚZDA z.ú.“ vyřazena ze Sítě poskytovatelů sociálních služeb. 
Dále se dotazujeme, z jakého důvodu se odvolává Vaše mluvčí na právní oddělení, které by snad mělo řešit a rozhodovat o navrácení do sítě a zpřístupnění dotačního titulu rovněž podle jejího vyjádření v regionálním vysílání CNN Prima news dne 8. 1. 2024 ? Anebo je uváděno zaměstnanci KÚZK, a to opakovaně, ve sdělovacích prostředcích, že jsme nedoložili bezdlužnost nebo že „HVĚZDA z.ú.“ má obrovské dluhy. Ani jedna z těchto věcí se nezakládá na pravdě. 
Proto Vás žádáme: 
- o okamžité napravení situace (uvedení na pravou míru těchto záměrně vyjadřovaných informací) a vyvození konkrétních důsledků pro konkrétní osoby z tohoto jednání, se kterým chceme být seznámeni,
- abyste nenechávali naše klienty a jejích příbuzné v nejisté a velmi nepříjemné situaci,
- důrazně žádáme, aby se zdrželi jak mluvčí KÚZK, tak i Bc. Hana Ančincová jakýchkoliv dalších pomluv a nepravd, jelikož bychom museli zvážit právní kroky vůči těmto osobám,
- aby nebyly uváděny Vašimi zaměstnanci dezinformace týkající se kontrol, že byly kontrolou MPSV zjištěny závažné nedostatky – což se nezakládá na pravdě, jelikož byly MPSV vytýkány pouze pochybení, která jsou běžná i v jiných zařízení sociálních služeb.

Doufáme, že stále žijeme v právním státě, a tedy apelujeme na vás jako představitele státní moci o dodržování zákonů a Usnesení Krajského soudu v Brně.

S pozdravem                                 Bc. Miroslava Kalivodová
                                                              ředitelka 
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