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Vážení spoluobčané

Volíme tuto formu komunikace s vámi, neboť tisk v rámci tzv. korektnosti nám odmítá dát prostor pro naše vyjádření k umělé kauze vyvolané na zakázku někoho Krajským úřadem Zlín ve spolupráci s Novinkami.cz, kdy jsme byli obviněni z nekalých praktik poškozující klienty naší organizace.
Novinář J. Novák z výše uvedených novinek.cz používal nepravdivé informace, které získával především od lidí, kteří byli propuštění z pracovního poměru na základě hrubého porušování zákoníku práce (např. focení klientek a dávat tyto fotky k dispozici jiným k nahlédnutí, kradení jídla, fluktuace apod) a tyto informace podkládal fotkami, které byly k tomu upravovány                 (např. fotka kůže ʺklientaʺ, která podle znalce neodpovídala věku klientů atd). Opíral se naprosto o záměrně nepravdivé informace soc. odboru Zlínského kraje pí. Ančincové od Pirátů, že jsme dlužni státu na odvodech, což se absolutně nezakládá na pravdě a dokazovali jsme,                    že tomu tak není. Novinář za tichého souhlasu úředníků nadřízených orgánů dehonestoval profesionální úroveň lékařů a personálu. Přes veškeré naše námitky, které jsme uváděli,                         tak  nebyly brány v potaz. Jakož i námitky vůči kontrolám z MPSV. Jenom za loňský rok cca 7 měsíců jsme měli 38 kontrol. Některé byly úplně zmatečné, prováděné úředníky, kteří absolutně neměli znalosti o dané problematice, a i když jsme proti tomu také protestovali a vyvraceli jejich zjištění písemně, tak reakce nebyla buď žádná, nebo odpovídali na něco úplně jiného. Co je ale závažné tak to je to, že ministr MPSV p. M. Jurečka nám ani neodepsal, i když jsme se na něho obraceli formou dopisů celkem dvakrát. Nařčení, která byla vznesena proti naši organizaci, prošetřovala i policie ČR a nic nezjistila. Je vidět, že někdo chce přijít k fungující organizaci bezpracně, k organizaci, která poskytuje své služby na vysoce profesionální úrovni, o čemž i svědčí řada ocenění.
Tato kampaň vyústila i nenávistnými SMS vůči ředitelce organizace, kde ji anonymy vyhrožovaly fyzickou likvidací, sprostými nadávkami atd.
Krajský úřad naprosto postupuje v rozporu se zákonem, Ústavou, sociálním zákonem, zákonem o zdraví lidu, a i v rozporu se směrnicemi a zákony EU pro oblast sociální. Proto jsme se obrátili na soud ČR a oslovili jsme i evropského ombudsmana ve Strasbourgu, kde jsme jej žádali o pomoc, protože úřady, na které jsme obrátili (ombudsman, státní tajemník, p. Babiš, Okamura, jiní politici především z ANO, Senát a Parlament ČR) – ale ti všichni mlčí. Je zarážející, když nám ombudman EU sdělil, že není v jeho kompetencích zasahovat do protiprávního dění v jiném státě, tedy ČR
Klienti a jejich příbuzní , kteří podlehli psychickému nátlaku a bylo jim slibováno pí. Ančincovou, že se kraj o ně postará, opustili organizaci a byli přestěhováni do prostor pro ně naprosto nevyhovujících podmínek – přistýlky, i když se jednalo o klienty ve 4. stupni závislosti. Čili do prostor, které neprošly schvalovacím řízením, které povoluje používání prostor k těmto účelům. To ale nadřízenému krajskému orgánu v tomto případě nevadí.



Vážení spoluobčané
ʺHvězda-z.úʺ. se jako jediná na požádání SMZ (Statutární město Zlín postarala i o lidi bez domova (tzv. bezdomovci) - i když nemají peníze, tak na naše náklady - kteří se mnohdy dostali do svízelné situace ne vlastní vinou, neboť jsme vycházeli a vycházíme z naších stanov: pomáhat lidem v nouzi. Chtěli bychom vás informovat i o tom, že krajský úřad nám nikdy neposkytl dotace v požadované výši a dotoval pouze 16 lůžek z 50 a Statutární město Zlín nám poskytoval příspěvek ve výši cca 13,- Kč lůžko/den! Vše jsme dotovali z vlastních prostředků.
Z naších zkušeností vyplývá jediné poučení:
V Česku se nevyplácí pomoc (alespoň ve Zlínském kraji určitě, kde včele orgánů kraje a města Zlína jsou představitelé ANO spolu s Piráty, lidovci, ODS), neboť tato pomoc se obrátí proti Vám. Bohužel. 
Stojí za zváženou, vážení spoluobčané, zda tyto představitele vůbec volit, když jejich vzletná slova o pomoci seniorům se rozcházejí ve Zlínském kraji s činy.


PaedDr. Jiří Schincke                                                                                  Bc. Miroslava Kalivodová 
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